

РІШЕННЯ №2
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 18 листопада 2024 року

Протокол №5

*Про затвердження кандидатур
на призначення грошової
винагороди за високі спортивні
досягнення на міжнародних змаганнях
спортсменам та їх тренерам*

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації Токар Н.І. «Про затвердження кандидатур на призначення грошової винагороди за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам», відзначено якісно проведену підготовку та успішні виступи провідних спортсменів області, на підставі їхніх спортивних результатів у 2024 році.

Враховуючи клопотання Вінницької обласної федерації важкої атлетики № 57 від 04 листопада 2024 року, громадської організації «Вінницька обласна організація фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України» № 1/161 від 13 листопада 2024 року, встановлено відповідність запропонованих кандидатур Порядку використання коштів обласного бюджету на виплату грошової винагороди за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам, затвердженого розпорядженням начальника Вінницької обласної військової адміністрації 24 травня 2024 року № 46-р, зареєстрованого Центральним регіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Київ) 29 травня 2024 року за № 86/1178.

Враховуючи наказ Начальника Вінницької обласної військової адміністрації «Про обласний бюджет на 2024 рік» від 08 грудня 2023 року № 1456, пропонуються кандидатури на призначення грошової винагороди за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам.

*Враховуючи викладене вище,
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної
державної адміністрації вирішила:*

1. Затвердити список кандидатур для призначення грошової винагороди за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам (додається).

2. Управлінню спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації (Токар Н.І.) підготувати необхідні документи.

До 20 листопада 2024 року

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації – Токар Н.І.

Заступник голови колегії



Володимир БУНЯК

Секретар колегії



Олена ДОРОШ

Додаток
до рішення колегії
Департаменту гуманітарної
політики Вінницької обласної
державної адміністрації
18 листопада 2024 року № 2

**Перелік кандидатур
на призначення грошової винагороди за високі спортивні досягнення на
міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам**

№	Прізвище, ім'я, по-батькові	Вид спорту	Досягнення за 2024 рік	Розмір грошової винагороди, грн
1.	Колесник Сергій Володимирович	Важка атлетика	2 м. чемпіонат Європи серед юніорів	5000,00
2.	Соцков Костянтин Сергійович	Важка атлетика	Тренер Сергія Колесника	2500,00
3.	Давиденко Петро Олексійович	Боротьба самбо	3 м. чемпіонат світу (бойове самбо)	25000,00
4.	Нагорняк Іван Григорович	Боротьба самбо	Тренер Петра Давиденка	12500,00